VIDA MUSEUMS VÄNNER

Till medlemmarna i VIDA Museums Vänner!
Dataskyddsförordningen (förkortad GDPR efter engelskans General Data Protection Regulation) gäller som lag i alla EU:s medlemsländer från och med den 25 maj 2018. Förordningen innebär en del förändringar för behandling av personuppgifter. Syftet är att stärka rättigheter för den enskilde när det gäller personlig integritet. Förordningen ger en starkare ställning för den enskilde jämfört med Personuppgiftslagen (PUL).
Styrelsen i VIDA Museums Vänner för ett register över medlemmarna. De personuppgifter som noteras är namn, postadress, telefonnummer och mejladress. Det huvudsakliga ändamålet för uppgifterna är att styrelsen ska kunna bjuda in medlemmarna till utställningar, vänträffar m.m. Detta sker i första hand per mejl. I början av varje år får dock medlemmarna med vanlig post ett tryckt kort med information om bl.a. årets kommande utställningar. 

Det är viktigt för oss i styrelsen att du som medlem känner trygghet med hur vi hanterar dina personuppgifter. Under inga omständigheter sprider vi uppgifterna till någon obehörig. Mejl till medlemmarna skickas med dold kopia, dvs. utan uppgift om till vilka övriga personer som mejlet skickats. Vi sprider alltså inte medlemmarnas mejladresser genom våra utskick. 
 
Om du samtycker till att vi har dina uppgifter registrerade behöver du inte göra någonting. Om du däremot vill få uppgifter borttagna från registret ska du skicka en begäran om detta till följande mejladress vidavanner@vidamuseum.com
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Borgholm den 4 juli 2018
Styrelsen för VIDA Museums Vänner
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